
Valeur exacte VS valeur arrondie - la propagation des erreurs.

Seuls les élèves n'ayant pas validés les compétences ci-dessous sont invités à rendre ce devoir pour le jeudi 10/11/16.

Devoir Maison 3
Secondes

Compétences évaluées :

À faire sur une copie double grand format correctement présentée. Laisser une marge à gauche pour le correcteur. Commencer la rédaction du devoir sur la page 2 
(intérieur). Une fois le devoir terminé, coller le sujet sur la 1ère page. 
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Le raisonnement par l'absurde. 

Exercice 2

T14 : Distinguer un nombre de ses valeurs approchées 
T12 : Raisonnement logique 

 Sachant que    est irrationnel, démontrer par l'absurde que   1 –   est irrationnel.
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